

日前,北京、上海、重庆、广州、南京、西安等17个大中城市的我国中医药领域的名家、世家和大师齐聚我市,开展联合会诊的消息发布以来,成了众多久治不愈的心脑血管病、胃肠病、风湿骨病、三高症、糖尿病、哮喘、手脚冰凉、慢性支气管炎等疑难杂症、慢性病患者的福音,反应强烈,踊跃参加,短短10天,就有700多人参加了会诊活动。

您这病,更该去看老中医大会诊

会诊活动,时间已过半,我省疑难病、慢性病患者请抓紧拨打0371-60203366,预约名老中医

名医会诊,疑难病治疗不难,慢性病康复不慢

据了解,会诊期间,我省45岁以上的患者凭有效身份证明,均可享受4大免费优惠,针对会诊期间住院的患者,推出了免费的“家庭医生”上门服务项目,足不出户,即可享受“首长级私人健康医生”服务。详情请拨打0371-60203366了解。

据了解,名老中医治疗疑难病、慢性病,采用分型分治,一人一方的方法,根据患者具体情况精确分型,根据症型对症下药,依法立方,依法选药,最终达到“症准方对药也灵”的治疗效果。所以,疑难病、慢性病,一定要找名老中医。

不少参与此次会诊活动的患者表示,以前治病,尽看医院牌子大不大,药品是不是先进,即使这样,效果还是不好,就感觉自己的病真的属于病难治、康复慢的疑难病,慢性病。可让名老中医治疗,没几天,病情就有了很大改善,疑难病变得一点都不难,慢性病康复一点都不慢。省钱省时,少受罪,真后悔为什么不早选老中医!

据全国所有的名老中医定点医院临床统计,经名老中医运用分型分治,一人一方诊治的疑难病、慢性病,九成以上患者可迅速康复,与目前大部采用的方法比较,康复时间平均缩短5年,康复比率增加六成以上。

患者感慨:要是早看老中医,我就少受7年罪

在会诊现场,一位冠心病、哮喘等“一体多病”的患者由衷地说:“疑难病、慢性病让老中医治疗,治疗并不难,康复更不慢。”

“我的冠心病和哮喘7年了,总是胸闷,气短,出气像有人掐着肚子,气喘像是要把肺喘出来,睡觉不安稳,饭也吃不好。医生没少找,药没少吃,可病就是不见轻,这7年,遭的罪没法提,唉,康复咋就那么难呢!”

“后来听邻居说名老中医定点医院的老中医擅长治疗疑难病、慢性病,就找到李秀庚主任,李主任诊断后说我既有冠心病,还有哮喘,情况复杂,建议住院治疗,便刷医保卡住上了。住院2天,我就觉得出气顺了,喘得不那么厉害了,8天敢躺下睡觉了,20天,出气顺畅,胸闷减轻,哮喘大大减轻,一个月后,李主任说我能出院了,但要按月来调方子。其间咱们的家庭医生每隔几天就来我家,指导我的日常饮食和锻炼,两个月后,我这一觉到天亮,出气不拉风箱,胸口不闷也不疼,哮喘也不发作了,顺畅呼吸真是舒服,咱的老中医可真是妙手神医啊!要是早找到您老老中医,我就少受7年的罪了。”

晓蕾

郑州阳光男科医院开展5·12系列活动

弘扬南丁格尔精神,展现白衣天使风采

5月12日是全世界护士的共同节日——国际护士节。为弘扬南丁格尔精神,激发全院护理工作者全心全意为患者服务的工作热情,更好地为患者服务,同时也为了使“2011中原男科专业化规范诊疗示范工程”在郑州阳光男科医院真正落到实处,5月12日下午,郑州阳光男科医院举办了一场护士服务礼仪规范操作竞赛暨优秀服务标兵表彰大会。

技术比武,服务礼仪有规范

在护理竞赛中,全院各临床科室、医技科室、手术室、病房、输液大厅等护理一线的部分医务人员共计50余人齐聚一堂,参加了护理竞赛。护理竞赛分为静脉输液、皮内注射、氧气吸入、吸痰、导尿、无菌技术、徒手心肺复苏等护理项目的操作,护士们熟练的动作和标准的操作赢得了在场观众和评委的一致认可,纷纷给予热烈的掌声。

而在随后的“护士服务礼仪规范表演”中,将护士们日常护理工作内容编排成节目进行展示,成为一大亮点。“护士的站立应该是挺胸收腹、自然端正、下颌内收、两眼平视……端治疗盘时,双手托住盘底边缘1/3处,拇指与食指夹持盘底,其他三指自然分开,托住盘底,双肘尽量靠近身体腰部,(右转)前臂与上臂成90度,盘边不贴腹。推治疗车时,双手扶住车沿把手两侧,身体稍前倾……”伴随着音乐和解说,12名护士逐项示范的《护士服务礼仪规范》,静若幽兰,动如流水,充分体现了郑州阳光男科医院护理队伍的训练有素。



年度优秀护士在颁奖典礼上的合影

表彰先进,再接再厉永不悔

护理工作集知识、技术、爱心于一身,对医院的整个医疗工作将起到积极作用。在年度优秀护士表彰大会上,首先对护理竞赛中的优秀护士进行了表彰,同时进行了“优秀服务标兵”和先进科室、个人的颁奖典礼。受表彰护士代表表示:“虽然我们的工作,有时不被患者和自己的亲人理解,但作为郑州阳光男科医院的护士,我无怨无悔。”

郑州阳光男科医院负责人对全院护理人员一年来的辛勤工作给予了高度评价,并要求全院护理人员要牢固树立“以病人为中心”的服务理念,弘扬南丁格尔精神,用仁爱、厚德、和谐、周到服务于每个病人,并希望全院护理工作者始终把南丁格尔精神作为人生进步的奋斗目标,始终把无私奉献作为永远追求的高尚品德,努力提高自己的技能,真诚对待每一位患者,为护佑绿城人民群众的身体健康作出更大贡献。

亚飞

肿瘤治疗有新进展

不化疗

肿瘤也能缩小

据肿瘤患者吴先生反映,近日先后有多位病友在医院治疗时出现了奇闻:没有手术也没有放化疗,复查时,肿瘤竟然缩小了,连医生都感到很诧异。

原本卧床的患者后来成为全病房恢复最好的,一时间,肝癌患者郑新宇成为医院的抗癌明星。他没有化疗,肿瘤缩小了。这已不再是奇闻,而是身边真实发生的事。

据了解,越来越多的患者放弃放化疗,服用上海医保抗肿瘤新药枫苓合剂。

肿瘤缩小率 超国家标准

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年大样本临床验证:“枫苓合剂”治疗胃、肝、食道、胰腺、肠、肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等肿瘤,总有效率非常高,肿瘤缩小率超出国家临床标准多倍。

效果突出 进入上海医保

鉴于枫苓合剂效果突出,上海率先将其列入医保目录(医保编号Z0131200010020),同时在上海19家大医院中医肿瘤科使用,上海患者已先于全国其他地方患者受益。

国家新药评审专家、著名肿瘤药理学专家严惠芳教授深有感触地说:枫苓合剂是她20多年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物之一。

>>>相关链接

河南郑州市大学路40号(郑大一附院门诊部向南50)金秋大药房已独家引进并成立枫苓专家指导服务处,专家预约热线是0371-60380173。

医药超市

聪明孩子学习困难 根儿在多动抽动症

“孩子智商根本没问题,可为啥学习困难呢?难道教育方式有问题?”很多父母常发疑问。

儿童心理行为专家指出:学习障碍是多种原因作用结果,但大部分与多动、抽动症有关。多动、抽动症是目前儿童普遍存在的心理行为障碍疾病,且成为影响学习成绩的首要因素,主要表现为小动作过多、注意力不集中、作业拖拉马虎、自控力差、易冲动等。多动、抽动症若治疗不及时,孩子长期存在学习障碍,导致成绩差或不稳定,易出现自尊心差、缺乏自信、升学困难及人格缺陷等问题。

专家呼吁:家长应正确认识多动、抽动症,面对这类孩子,应采取安全、有效的治疗方法,如国内首个专业治疗多动、抽动症的同仁多动贴,是根据中医内病外治和现代医药学理论,历经8年研制而成,能从根本改善症状,提高智力。经验证安全无副作用,有效率达97%。众多多动、抽动症孩子使用同仁多动贴2~4个月后,小动作减少,注意力集中了,自控力增强,学习成绩也逐渐上升。

咨询电话:0371-87533627 87533297

十年老眼病一月换“新”颜

科学证明:珍贵藏药复明草生长在海拔6740米的冰山上,独含稀有的冰清肽,能熄灭眼内淤积的毒火,消除眼病。

西藏专家从冰山复明草提取活性成分冰清肽,成功合成蛋白溶解酶,研制出神奇眼药——冰山复明草,它能溶解眼内的白色障,修复视神经,药效惊人,当天症状减轻,模糊的视力清晰明亮,3个疗程视力清晰,眼球透亮,白内障逐渐溶解,黑点、飞蚊症消失,让你重见光明。72岁的李老师说复明草效果不错,去医药部买了10盒,用了一星期,白内障、飞蚊症、老花眼、青光眼都有明显改善,用3个疗程,老眼病都解决了。鉴于复明草对各种眼病的特殊疗效,目前冰山复明草已被列为西藏原产地保护产品。

俊芳

膝关节疼痛 治疗不当易复发

今年52岁的张先生,膝关节疼痛已经有10余年,总认为是小病,随便吃点药或贴点膏药了事,可最近感觉这些方法没有效果,用了十几天药,膝关节仍然非常疼,特别是坐下后起来就更疼,最后几家医院都建议做关节置换手术,考虑到几万元的手术费用,让张先生郁闷不已。

“对于膝关节疼痛,患者普遍反映难治,容易反复发作,这主要是患者治疗方法不当所致。”原解放军531医院骨科主任、协和医院会诊专家、访美学者张本喜教授认为:“中老年朋友最容易患上退行性膝关节炎,但很多患者朋友却不引起重视,随便吃点止痛药或者贴点膏药,不去做规范治疗,最终导致肢体畸形,有些要花数万元做关节置换才行!”

骨科专家一致建议:当膝关节出现疼痛症状,应及时采用由腔内注射“生物活骨针剂”、口服“千年灵膝中药”、“离子定向导入中药”配合外用黑膏药、理疗等组成“活骨灵膝五联疗法”进行规范治疗。仅3~6次就能解决滑膜炎等引起的疼痛、积液、肿胀、行走困难等现象,具有不开刀、无痛苦、起效迅速、药效持久等优势。是目前治疗膝关节炎最好的方法之一。

市医保5月住院治疗仅580元……咨询电话:0371-67363655

与其常年咳喘,不如一次断根

老慢支、气管炎、支气管扩张、哮喘、肺心病、肺气肿患者,经常咳嗽、气喘、咳痰、咯血、胸痛、气短,常服抗菌消炎药或气管扩张剂控制症状,待缓解后即停止治疗,导致年年治年年喘,且一年比一年重。专家特别提醒:春夏人体新陈代谢旺盛,阳气上升,此时治疗顽固性咳嗽病,药力在体内正气辅佐下,效力倍增,比秋冬季更易断根。

由著名军医阮仁杰,精选黄精、枸杞子、杜仲、天麻、人参等入药,制成的哮喘病特效药——香港阮式喘立停,集止咳、平喘、祛痰、清肺、润肺、抗过敏于一体。使用患者一致反应:服用5~20分钟,咳嗽、喘气、咯痰、胸闷、呼吸艰难立马减轻;服用1个月,不咳不喘,胸不闷,气不短,呼吸顺畅;3~5个周期,达到治愈哮喘病目的。

俊芳